Лабораторная работа 6
Настройка контрольных точек и параметров восстановления в Windows 
Научиться настраивать контрольные точки восстановления, управлять параметрами восстановления системы и использовать инструменты Windows 11 для восстановления работоспособности операционной системы.
Настройка контрольных точек восстановления
1. Проверка статуса защиты системы:
· Откройте «Панель управления» → «Система» → «Дополнительные параметры системы».
· В разделе «Защита системы» проверьте, включена ли защита диска C:.
2. Включение защиты системы (если отключена):
· Выберите диск C: и нажмите «Настроить».
· Включите защиту системы, установите рекомендуемый объем хранилища (10-15% от общего объема диска).
· Нажмите «Применить» и «ОК».
3. Создание контрольной точки вручную:
· В разделе «Защита системы» нажмите «Создать».
· Введите название контрольной точки (например, «Перед установкой драйверов»).
· Дождитесь завершения процесса.
Дефрагментация и оптимизация дисков
4. Проверка состояния дисков:
· Откройте «Проводник» → Выберите диск C: → Щелкните правой кнопкой мыши → «Свойства».
· Перейдите на вкладку «Сервис» → В разделе «Оптимизация и дефрагментация дисков» нажмите «Оптимизировать».
5. Запуск дефрагментации вручную:
· Выберите диск (обычно C:) и нажмите «Анализировать».
· Если степень фрагментации превышает 10%, нажмите «Оптимизировать».
· Дождитесь завершения процесса.
6. Настройка автоматической дефрагментации:
· В окне «Оптимизация дисков» нажмите «Изменить параметры».
· Включите «Запуск по расписанию» и установите еженедельное выполнение.
· Убедитесь, что выбраны все системные диски.
· Сохраните настройки.

